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Declarația de imparțialitate și confidențialitate a Directorului INM 

Pentru a asigura imparțialitatea și a fi perceput ca imparțial, Institutul Național de Metrologie (INM) 
respectă următoarelor principii fundamentale: 

− efectuarea de etalonări în condiții care inspiră încredere; 
− luarea deciziilor exclusiv pe baza rezultatelor obținute în timpul măsurărilor; 
− asigurarea faptului că rezultatele nu sunt influențate de interese sau presiuni externe; 
− garantarea că sursele de venit nu constituie o amenințare la adresa imparțialității. 

INM identifică și analizează permanent riscurile privind apariția conflictelor de interese, indiferent dacă 
acestea provin din cadrul instituției sau din activitățile altor persoane sau organizații. Asigurarea 
imparțialității reprezintă o condiție esențială pentru menținerea încrederii tuturor părților interesate în 
Sistemul de management al INM în conformitate cu cerințele aplicabile. 
  
În calitate de Top management al INM, mă angajez să asigur imparțialitatea în toate etapele desfășurării 
activităților aflate în responsabilitatea mea. Mă asigur că deciziile sunt luate în conformitate cu standardele 
aplicabile, procedurile interne ale INM și cerințele SM EN ISO/IEC 17025. În acest senns, declar că înțeleg 
pe deplin importanța imparțialității în activitățile de etalonare și mă angajez să: 

−  acționez cu imparțialitate, obiectivitate și independență, fără a fi influențat de presiuni de orice 
natură; 

− asigur neimplicarea nejustificată în administrarea Sistemului de Management; 
− implementez toate măsurile necesare pentru protejarea imparțialității, integrității și disponibilității 

informațiilor; 
− asigur respectarea cerințelor standardului SM EN ISO/IEC 17025 privind competenţa 

laboratoarelor de încercări şi etalonări; 
− garantez că personalul nu este supus unor presiuni neadecvate, care ar putea afecta corectitudinea 

rezultatelor sau obiectivitatea proceselor; 
− nu permit influențe comerciale, financiare sau de altă natură, care ar putea compromite 

imparțialitatea. 
 

Prin prezenta, garantez susținerea funcționării şi dezvoltării Sistemului de Management al Calității al INM. 

Totodată, declar, că înțeleg și respect pe deplin cerințele privind confidențialitata, conform procedurilor 
interne ale INM, și mă angajez să: 

− respect întocmai normele privind evidenţa, manipularea, păstrarea şi furnizarea informaţiilor 
obținute;  

− asigur confidenţialitatea rezultatelor măsurărilor și a altor informaţii obţinute; 
− nu utilizez în interes personal sau al altor persoane, datele și informașiile aferente activitășilor INM; 
− respect procedurile privind circulaţia şi difuzarea documentelor. 

 

Director INM                          Diana BEJENARU 
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